

热心市民救助两只猫头鹰幼崽

经鉴定为国家二级保护动物

本报讯(记者王奇峰 实习生周越 通讯员蒋敦文 袁涌泉)5月29日,热心市民路先生抱着一个泡沫箱走进市森林公安局咸安分局求助。原来,他在路上捡到两只小猫头鹰,它们身上的绒毛还未完全褪去,希望民警

能帮忙妥善安置。

路先生介绍,当天下午,他从咸安区双溪桥镇驾车回温泉城区的途中,无意中瞥见路边草丛里好像有东西在扑腾。他停车走近一看,发现是两只幼鸟,遂用泡沫箱将它们带到森林公

安寻求帮助。

民警仔细检查后,发现这两只小家伙有些虚弱,所幸身上没有明显的伤口。民警找来瘦肉对它们进行喂食,随后联系了野生动物保护站,给它们安排合适的去处。

“等它们能自主飞行了,就会把它们放归大自然。”民警介绍,这两只小猫头鹰是国家二级保护动物,出生大概只有一月时间,正是开始换羽毛的年龄。根据推测,它们是在巢穴内扑腾时不慎掉落到地上的。

石文武:特色养殖铺就致富路



●记者陈婧 通讯员潘健君

石文武生于1982年,他19岁入伍,从军9年。服役期间,数次参与各类凶险任务,因表现突出,荣获连队先进个人十余次,获三等功荣誉3次。

退役后,选择自主择业的石文武,曾在武汉某家大型宾馆担任保安队长。后见母亲闲暇时在家养殖的一百余只乌鸡,总是轻易就被来往路人抢售一空,就萌生了回家创业的想法。

2014年,石文武投资38万余元创建养殖场,并大量购入乌鸡苗。眼见小鸡长成大鸡,顺利产蛋,管理上能够抽出身的他,便在镇上又找了一份司机的工作。哪想到,获益在即之时,一场洪水却让所有努力付诸东流。

石文武并没有怨天尤人,他向政府申请了10万元贴息贷款,着手东山再起。这一次,他将目标瞄准特种养殖。

“我以每只680元的价格引进10只

澳洲鸵鸟幼苗,建起桃花源珍禽特禽家庭农场,开始摸索鸵鸟养殖技术。”石文武说,少量引进幼苗,边养边学技术,这样即便不成功,损失也不会太大。

那段时间,石文武几乎住进小鸵鸟们居住的保温棚。“水要喝凉白开,吃的菜叶要洗干净,剁成碎末后再混入玉米粉。经常凌晨1点才离开,4点钟又要起来去看看。头3个月,比养个孩子还费心!”石文武开玩笑说。

即便是如此精心照料,这10只小鸵鸟在来到新家21天左右时,却突然站不起来了。这可急坏了石文武,他又是上网查资料,又是向华农的养殖专家请教,终于找到原因:原来小鸵鸟们是需要补钙了。

“鸵鸟的生长期是3年左右,澳洲鸵鸟可以长到100多斤,非洲鸵鸟可以长到200斤左右。鸵鸟全身都是宝,鸵鸟皮是制作皮包的高级原料,鸵鸟蛋是制作蛋雕的好材料,鸵鸟肉在沿海地区也是深受喜爱的食材,综合下来一只鸵鸟可获利上万元。”石文武说,通过成功养大10只小鸵鸟,他切身体会到鸵鸟的经济价值和市场前景,更加坚定了发展特色养殖的信心。

伸着大长腿的鸵鸟,拽着华丽裙摆的孔雀、戴着红围巾的火鸡、披着镶钻斗篷的珍珠鸡……而今,走进石文



武的桃花源珍禽特禽家庭农场,仿佛走进了动物园。起初的20亩场地,已扩建至1000余亩,年纯收益达90多万元。农场以原生态散养理念,使用红参红糖水、纯粮食稻谷喂养出的土鸡、乌鸡及蛋类、鸵鸟肉等产品,远销香港、广州、上海、浙江等省市,受到了消费者的广泛认可。

“得益于部队培养了我不服输的精神。我始终把创业当做是任务去执行,每当困难来临,就想方设法去解决,去攻克。”石文武说,前不久,他注册了品牌商标“闲暇一嘻”,并委托农业专家对农场进行整体规划,预计今年年底即将动工建设。下一步,他将以特色养殖为基础,开办儿童游乐场、农家乐,到时形成观光、游玩、美食一条龙,把农场打造成真正的“桃花源”。

民警快速破案 市民赠送锦旗

本报讯(通讯员卢楠)5月27日下午,市民余女士、但女士来到温泉公安分局三号桥派出所,将一面印有“破案神速 高效为民”的锦旗送到办案民警手中,对民警快速破获入室盗窃案,为群众挽回损失表示真心感谢。

5月16日凌晨4时许,三号桥派出所接到报警称:位于白茶二组的一处出租屋被盗。接警后,三号桥所迅速组织民警开展侦查。通过视频研判和现场走访调查,办案民警在48小时内锁定了犯罪嫌疑人余某,立即组织实施抓捕,于18日下午5时许,在温泉张扬巷一房间内将余某抓获。追回被盗手机五部、平板电脑一台、铜合金手镯一只、铜合金项链一条、赃款575元。

经审讯,余某对其入室盗窃违法事实供认不讳,并交代在其他几处实施盗窃的违法行为。目前该系列盗窃案正在进一步侦办之中。

建小微停车场 缓解市民停车难

5月31日,市区咸宁大道铁通公司门口小微停车场,车辆规范有序停放在停车位内。以往,该路段存在车辆乱停乱放、人车抢道现象。为此,市城管执法委市政管理处对该路段进行刷黑,建设停车位55个,于5月20日竣工,缓解停车难问题,得到市民一致好评。

(记者周阳 通讯员熊斌超 王凤祥)



清洁水面 保护水体



5月28日,记者在咸安区南川水库看到,两名工人正清理水面漂浮的杂草和垃圾,并装车拖走。据现场工人介绍,每年他们都会花百余天对水里的垃圾和杂草进行清理,保护干净清洁的水体。

(记者赵忠志 毛亚轩)

拍卖公告

受委托,本公司定于2020年6月9日上午10:00时在湖北昊天拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖鄂L08908公用汽车一辆。

即日起标的物在其存放地展示。有意竞买者请持有效身份证明交纳5

万元竞买保证金办理竞买登记手续。
报名截止时间:2020年6月8日16:00时整。

联系电话:13971810300

联系人:陈先生

湖北昊天拍卖有限公司
2020年6月2日

供优质之水
服诚信之务
客户服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告
2020年6月1日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.15
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.6
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.95

遗失声明

本人张雪诚,身份证号码:421221199109094868,不慎遗失护士执业证书,执业证编号201042011304,特此声明作废。